

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Армен

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 08.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5124/answer/5125>



## Заключение врача

Уважаемый Армен! Острая левожелудочковая недостаточность - это неотложное состояние в кардиологии, во время которого никаких оперативных вмешательств проводить нельзя из-за нестабильной гемодинамики, сердечной недостаточности. Доверьтесь своим врачам, тем более, что они приняли абсолютно правильную тактику. Доброкачественная гиперплазия предстательной железы (аденома) возникла не вчера, а развивалась как минимум несколько лет. Сейчас, возможно, наступила ее декомпенсация. Выходов несколько: применять лекарственные средства (омник, кардура) под строгим контролем врача кардиолога и уролога!!! Второй выход - наложение троакарной эпицистостомы (прокол через переднюю брюшную стенку), в результате чего моча выводится по трубочке. После стабилизации состояния - выполнение оперативного вмешательства (возможно, инцизия простаты, трансуретральная резекция предстательной железы и т. д.). По этому вопросу могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). На этой кафедре проводят лечение сложнейших случаев, а также проводят исследования, научную работу. Обратитесь туда за консультацией (сайт UroProf.ru). Пишите, с радостью помогу, чем смогу.

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)